



M 美图

紫禁城下的秋意

近日,北京秋意渐浓,在故宫西华门附近的宫墙下,几棵银杏树的树叶已是金灿灿的黄色,不少市民游客趁秋色在此拍照打卡、娱乐休闲。

■新华社记者 陈钟昊/摄

T 图说 |

泉情菊韵醉济南



10月25日,游人在济南趵突泉公园拍摄菊花。当日,第四十二届趵突泉金秋菊展在济南趵突泉公园开展,盛开的菊花和喷涌的泉水吸引了众多游客前来观赏。 ■新华社记者 朱峥/摄

富平柿子熟了



10月24日,富平县曹村镇曹村村民在庭院里将削过皮的柿子上架晾晒。地处黄土高原和关中平原过渡带的陕西省渭南市富平县,是闻名的柿子优生区。该县曹村镇按照“政府+合作社+农户”的模式,大力发展柿子产业。 ■新华社记者 陶明/摄

油茶丰收助农增收



10月24日,铜仁市玉屏侗族自治县亚鱼乡亚鱼村村民在采摘油茶果。金秋时节,贵州省铜仁市玉屏侗族自治县种植的油茶迎来丰收季,当地农民加紧采摘、搬运,晾晒油茶果。 ■新华社发 胡攀学/摄

中方谈美国至少浪费1510万剂新冠疫苗： 发达国家应将 对外提供疫苗承诺落到实处

美国疾病控制和预防中心数据显示,今年3月至9月美国至少浪费1510万剂新冠疫苗。中国外交部发言人汪文斌25日在例行记者会上对此表示,疫苗研发和生产大国特别是有关发达国家应切实担起责任,摒弃“疫苗民族主义”,将对外提供疫苗承诺尽快落到实处,以实际行动提升新冠疫苗在发展中国家的可及性和可负担性,助力全球早日战胜疫情。

汪文斌表示,中方切实履行习近平主席关于把疫苗作为全球公共产品的宣示,已向100多个国家和国际组织提供了超过15亿剂疫苗,将努力全年对外提供20亿剂疫苗,并在向“新冠疫苗实施计划”捐赠1亿美元基础上,再向发展中国家无偿捐赠1亿剂疫苗。中方将秉持人类卫生健康共同体理念,坚决反对“疫苗民族主义”,继续为推动疫苗公平分配作出中国贡献。 ■据中新社

S 时政 |

2021年“全国向上向善好青年”名单揭晓

据新华社电 近日,共青团中央公布了2021年“全国向上向善好青年”名单,吉林省舒兰市农丰水稻专业合作社理事长蔡雪等116名优秀青年和“山鹰”教练机青年技术保障团队等25个青年集体获此荣誉。

W 外事 |

王毅将访问卡塔尔并会见阿富汗临时政府代表团

据新华社电 外交部发言人汪文斌25日宣布:应卡塔尔副首相兼外交大臣穆罕默德邀请,国务委员兼外长王毅将于10月25日至26日访问卡塔尔。在多哈期间,王毅将会见阿富汗塔利班临时政府代表团。

G 国际 |

我驻朝使馆向中朝友谊塔敬献花篮

昨日,在中国人民志愿军抗美援朝出国作战71周年纪念日之际,中国驻朝鲜大使馆人员前往位于平壤牡丹峰的中朝友谊塔,向中国人民志愿军烈士敬献花篮,表达深切缅怀与追思。当天,朝方多个机构也向友谊塔敬献了花篮。 ■据央视新闻

F 法治 |

尹家绪被逮捕

据新华社电 中国兵器工业集团有限公司原党组书记、董事长尹家绪涉嫌受贿、为亲友非法牟利一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪、为亲友非法牟利罪对尹家绪作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

S 数说 |

引资规模近十年来 首次实现两位数增长

今年前三季度,我国吸收外资同比增长19.6%,引资规模近十年来首次实现两位数增长,成效明显好于预期,中国市场对外资持续保持较强吸引力。数据显示,今年前三季度,全国新设立外商投资企业3.6万家,同比增长36.5%。其中,新设或增资合同外资1亿美元以上大项目899个,同比增长56.6%。从地区看,全国21个自贸试验区、海南自由贸易港实际使用外资分别同比增长31.9%和386%。

■据央视新闻

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2021284期中奖号码:01、04、07、08、11

中国福利彩票3D玩法
第2021284期中奖号码:610

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2021122期
中奖号码:基本号码887325 生肖码:牛

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2021284期中奖号码:504

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2021284期 中奖号码:50412

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2021122期中奖号码:

基本号码04、07、12、15、17、19、27+06

全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第21122期

中奖号码:14、15、26、27、29+04、05